

# Nastup DJ-a za vrhunsku zabavu na vjenčanju

Rijetki su dani u životu kada se možete ponašati poput razmažene princeze. Na vrhu ljestvice takvih događaja svakako je vlastito vjenčanje.

Tada za sebe tražite sve najbolje. Predugo ste vi i vaša obitelj štedjeli za taj veliki dan da bi ga uništilo osoblje koje nije doraslo svojem zadatku. Zato budite izbirljivi kod izbora cateringa, fotografa, osvjetljenja, ozvučenja, benda i DJ-a.

O ovom posljednjem, govorit ćemo u tekstu koji slijedi. Od izuma cd snimača i mp3 formata, mnoštvo se tinejdžera oduševljenih radom tadašnjih DJ-a, odlučilo baviti tim poslom. Danas se oni ne osjećaju razliku između rada u diskoteci i na vjenčanju bore za svaki angažman i unatoč svojem neiskustvu nerijetko zbog nekoliko stotina kuna manje cijene posao oduzmu DJ-ima koji su tek nakon desetogodišnjeg rada u klubovima i na radiju počeli raditi na vjenčanjima.

Nastup na svadbi za mene je kruna mog posla. Prije toga sam godinama radio po diskotekama,

na promocijama proizvoda, modnim revijama, radiju... Pored toga čitav sam život proučavao glazbu i sakupio tisuće ploča i cd-a. Sve to omogućuje mi da danas odradim vjenčanje na kojem od 19 sati pa do 4 u noći na plesnom podiju s dobrom mixom najvećih hitova svih glazbenih žanrova mogu zabaviti sve dobne skupine – priča Igor Koščec iz Event Studija, jedan od najtraženijih domaćih DJ-a. Ne postoji recept za vrhunsku zabavu, kaže, jer svaki mladenec i njihovi uzvanici imaju svoje osobitosti. Zato on svoj standardni repertoar koji pršti plesnim hitovima, obogaćuje pjesmama po željama mladenaca. Samo program posebno osmišljen za svaki pojedini par može završiti iskrenim zadovoljstvom mladenaca. Upravo je tako bilo na svadbi koju smo mi posjetili, a na kojoj je DJ Igor Koščec ispraćen riječima mladenke: «Rezerviraj ovaj datum i iduće godine jer nam samo ti možeš svirati na proslavi prve godišnjice braka!»

Zbog takvih se situacija veselim svakoj suboti, priča Koščec kojega posebno raduju stariji članovi rodbine mladenaca kada kažu kako su se uz njegov nastup dobro proveli. Oni su, naime, gotovo uvijek u početku skeptični kako će proći svadba bez «žive muzike». Različitim



se dobnim skupinama na vjenčanju pridaje posebna pozornost pa zabava počinje s blokovima pjesama koji najviše odgovaraju starijim generacijama da bi u sitne noćne sate na podiju ostali oni s najviše kondicije, a to su mladi. U posebnim trenucima večeri poput prvog plesa, rezanja torte i bacanja buketa pušta se i posebna glazba. To je najčešće odabir mladenaca, a ako oni nemaju neku posebnu želju, iz svojeg im širokog izbora prigodnih pjesama nešto preporuča DJ. S njim se dogovara i cijeli program – što bi mladenec voljeli čuti dok se poslužuju jela, a što svakako dok su na plesnom podiju. Za sve to njihov DJ, nogometnim rječnikom rečeno, treba imati mnogo utakmica u nogama.

O njegovu iskustvu, opremi koja treba biti iznimno kvalitetna, preporukama i ostalome, raspitajte se kako među poznatima koji su na svojem vjenčanju već imali DJ-a tako i u agencijama koje se bave organizacijom vjenčanja. One znaju koji DJ-i znaju stvoriti odličnu zabavu.

Ivana Ramić





## EVENT STUDIO

Za glazbeni užitak novih dimenzija

DJ-i • Karaoke • Bendovi • Ozvučenja • Svjetlosni efekti  
tel: 01/ 46 24 157 • 091/ 503 94 79 • 091/ 501 26 23